
3-5 匹配
程龚

2023/10/23 1
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除了任务分配和组队参赛，你还能想到匹配的哪些应用场景？



 匹配
 饱和（已匹配）

 极大匹配、最大匹配
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你能解释这些术语吗？
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匹配的运算
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匹配的运算



 M交错路
 M增广路
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你能解释这些术语吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13



 必要性（反证法）
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请证明下述定理
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 充分性（反证法）
 假设最大匹配|M’| > |M|，则M’和M的对称差的边导出子图的连通分支

有什么特征？
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请证明下述定理

M’ M’

M



 充分性（反证法）
 假设最大匹配|M’| > |M|，则M’和M的对称差的边导出子图的连通分支

有什么特征？
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请证明下述定理

M’ M’

M

为什么是M增广路？
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你理解这个算法了吗？
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你理解这个算法了吗？
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你理解这个算法了吗？
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2023/10/23 13

你理解这个算法了吗？
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v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
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e4

e5

e6
e7

M = {}

 第1轮do-while循环开始
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你理解这个算法了吗？
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你理解这个算法了吗？
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你理解这个算法了吗？
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v7

v3

v2

v6
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e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e4}

 第2轮do-while循环开始



2023/10/23 17

你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7
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e6
e7

M = {e4}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2
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e6
e7

M = {e5, e2}



 第3轮do-while循环开始
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7
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e6
e7

M = {e5, e2}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e5, e2}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}



 第4轮do-while循环开始
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e5, e2}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5
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e6
e7

M = {e5, e2}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6
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e5

e6
e7

M = {e5, e2}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e5, e2}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4
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e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e5, e2}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7
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v2
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e5

e6
e7

M = {e5, e2}



 若非根顶点u未被M饱和，则DFS树中从根顶点到u的M交错路
是M增广路
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2
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e3

e4

e5

e6
e7

M = {e5, e2}



 算法返回这条路
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2
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e5

e6
e7

M = {e5, e2}



 算法返回这条路
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7
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v2
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e6
e7

M = {e5, e2}



 算法返回这条路
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4
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e3

e4

e5

e6
e7

M = {e5, e2}



 算法返回这条路
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你理解这个算法了吗？
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v5

v7

v3

v2
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M = {e5, e2}



 算法返回这条路
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2
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e5

e6
e7

M = {e5, e2}



 算法返回这条路
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你理解这个算法了吗？
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M = {e5, e2}
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你理解这个算法了吗？

v1
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v2
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你理解这个算法了吗？

v1
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e6
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M = {e1, e4, e6}
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你理解这个算法了吗？
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你理解这个算法了吗？

v1
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4
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e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}



 未找到M增广路
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你理解这个算法了吗？

v1

v5
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 算法返回null
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6
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e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}



 未找到M增广路，算法返回null
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4
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e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6
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e1
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e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}



 未找到M增广路
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2
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e2
e3
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e6
e7

M = {e1, e4, e6}



 算法返回null
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
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e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}



 未找到M增广路，算法返回null
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}



 未找到M增广路，算法返回null
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}



 未找到M增广路，算法返回null
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}



 未找到M增广路，算法返回null
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
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e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}
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你理解这个算法了吗？

M = {e1, e4, e6}

v1

v5

v7
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v4

e1
e2
e3
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
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e3

e4

e5

e6
e7

M = {e1, e4, e6}



 对于阶为n、边数为m的图，匈牙利算法的时间复杂度为O(n(n + m))
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你能解释这个算法的时间复杂度吗？
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霍普克罗夫特-卡普算法做出了哪两项改进？



 HKInit的功能？Q的含义？
 HKBFS的功能？Y’的含义？
 HKPaths的功能？P的含义？
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你理解这个算法了吗？



 d的含义？
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你理解这个算法了吗？



 d’的含义和作用？
 你能基于d’给出Y’的含义吗？
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你理解这个算法了吗？
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

 第1轮do-while循环开始
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

Q v1 v3 v5 v7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = ∞
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = ∞

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v1 v3 v5 v7
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = 1

d = ∞

d = ∞

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v3 v5 v7 v2
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = 1

d = 1

d = ∞

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v5 v7 v2 v4
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = 1

d = 1

d = 1

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v7 v2 v4 v6
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = 1

d = 1

d = 1

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v2 v4 v6
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = 1

d = 1

d = 1

Y’ = {v2}
d’ = 1

Q v4 v6
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = 1

d = 1

d = 1

Y’ = {v2, v4}
d’ = 1

Q v6
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = 1

d = 1

d = 1

Y’ = {v2, v4, v6}
d’ = 1

Q
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = 1

d = 1

d = 1

Y’ = {v2, v4, v6}



2023/10/23 71

你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = 1

d = 1

d = 1

Y’ = {v2, v4, v6}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 0

d = 0

d = 0

d = 1

d = 1

d = 1
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你理解这个算法了吗？

 第2轮do-while循环开始

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = ∞

Q v1 v7
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = ∞

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v1 v7
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = 0

d = 1

d = ∞

d = ∞

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v7 v2
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = 0

d = 1

d = ∞

d = 1

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v2 v6
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 2

d = ∞

d = 0

d = 1

d = ∞

d = 1

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v6 v3
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 2

d = 2

d = 0

d = 1

d = ∞

d = 1

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v3 v5
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 2

d = 2

d = 0

d = 1

d = 3

d = 1

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v5 v4
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 2

d = 2

d = 0

d = 1

d = 3

d = 1

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v4
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 2

d = 2

d = 0

d = 1

d = 3

d = 1

Y’ = {v4}
d’ = 3

Q
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 2

d = 2

d = 0

d = 1

d = 3

d = 1

Y’ = {v4}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 2

d = 2

d = 0

d = 1

d = 3

d = 1

Y’ = {v4}
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 0

d = 2

d = 2

d = 0

d = 1

d = 3

d = 1
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你理解这个算法了吗？

 第3轮do-while循环开始

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7
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你理解这个算法了吗？

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = ∞

d = ∞

d = ∞

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = ∞

Q v7
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你理解这个算法了吗？

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v7

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = ∞

d = ∞

d = ∞

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = ∞
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你理解这个算法了吗？

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v6

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = ∞

d = ∞

d = ∞

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = 1
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你理解这个算法了吗？

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v5

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = ∞

d = ∞

d = 2

d = 0

d = ∞

d = ∞

d = 1
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你理解这个算法了吗？

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v2 v4

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = ∞

d = ∞

d = 2

d = 0

d = 3

d = 3

d = 1
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你理解这个算法了吗？

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v4 v1

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 4

d = ∞

d = 2

d = 0

d = 3

d = 3

d = 1
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你理解这个算法了吗？

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v1 v3

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 4

d = 4

d = 2

d = 0

d = 3

d = 3

d = 1
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你理解这个算法了吗？

Y’ = {}
d’ = ∞

Q v3

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 4

d = 4

d = 2

d = 0

d = 3

d = 3

d = 1
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你理解这个算法了吗？

Y’ = {}
d’ = ∞

Q

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 4

d = 4

d = 2

d = 0

d = 3

d = 3

d = 1
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你理解这个算法了吗？

Y’ = {}

v1

v5

v7

v3

v2

v6

v4

e1
e2
e3

e4

e5

e6
e7

d = 4

d = 4

d = 2

d = 0

d = 3

d = 3

d = 1



 对于阶为n、边数为m的图，霍普克罗夫特-卡普算法的时间复
杂度为
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你理解这个算法的时间复杂度了吗？



2023/10/23 98

为什么匈牙利/霍普克罗夫特-卡普算法只适用于二分图？

v3

v7
e8 v6

v4 v5

e6

e7

e5
e4

e3

v8

v2v1
e2e1
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为什么匈牙利/霍普克罗夫特-卡普算法只适用于二分图？

v3

v7
e8 v6

v4 v5

e6

e7

e5
e4

e3

v8

v2v1
e2e1
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为什么匈牙利/霍普克罗夫特-卡普算法只适用于二分图？

v3

v7
e8

v4 v5

e7

e5

e4
e3

v8

v2v1
e2e1



 花
 花梗
 花托
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你能解释这些术语吗？

v3

v7
e8 v6

v4 v5

e6

e7

e5
e4

e3

v8

v2v1
e2e1
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你理解花算法了吗？

v3

v7
e8 v6

v4 v5

e6

e7

e5
e4

e3

v8

v2v1
e2e1

v’3
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你理解花算法了吗？

v3

v7
e8 v6

v4 v5

e6

e7

e5
e4

e3

v8

v2v1
e2e1

v’3
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你理解花算法了吗？

v3

v7
e8 v6

v4 v5

e6

e7

e5
e4

e3

v8

v2v1
e2e1

v’3
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你理解花算法了吗？

v3

v7
e8 v6

v4 v5

e6

e7

e5
e4

e3

v8

v2v1
e2e1

v’3
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你理解花算法了吗？

v3

v7
e8 v6

v4 v5

e6

e7

e5
e4

e3

v8

v2v1
e2e1

v’3



2023/10/23 107

你理解花算法了吗？

v3

v7
e8 v6

v4 v5

e6

e7

e5
e4

e3

v8

v2v1
e2e1

v’3
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3v’1
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3v’1
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3v’1
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3v’1
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3v’1
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3v’1
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3v’1
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3v’1
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3



2023/10/23 129

你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13
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你理解花算法了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13



 对于阶为n、边数为m的图，花算法的时间复杂度O(n2(n + m))

 若采用合适的数据结构来处理花的收缩，则时间复杂度可降为O(n3)
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你理解花算法的时间复杂度了吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13

v’3v’1



 完美匹配
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你能解释这些术语吗？

v1

v2
e1 v3

v7 v6

v5

v4 v11

v12

v8v9

v10

e2

e3

e5
e4

e6
e7

e8

e9
e10

e11

e12

e13



 完美匹配
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你能解释这些术语吗？



 完美匹配
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你能解释这些术语吗？



 完美匹配
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你能解释这些术语吗？



 完美匹配
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你能解释这些术语吗？



 完美匹配
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你能解释这些术语吗？
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请证明下述定理
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请证明下述定理
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请证明下述定理
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请证明下述定理
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霍尔定理的应用
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塔特定理的应用
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